Bapuanrt N2 3

YACTH 1

1. Pacnionoxxre B nopsizke Bo3pactaHus yvciaa 0,0801; 0,08; 0,108.
1) 0,08; 0,0801; 0,108
2) 0,108; 0,0801; 0,08
3) 0,08; 0,108; 0,0801
4) 0,0801; 0,08; 0,108

2. Ilnowagp TeppuTOpuUM BeJaMKOOPHUTAaHMM COCTaBJSET
2,6- 105 kM2, a lBeitnapuy — 4,1+ 104 km2. Bo cKoJbKO pa3 TeppH-
Topusi Benukobpuranuu 6oneiie Teppuropuu LIBenuapuun?

1) npumepHo B 63 pasa 3) nmpumepHo B 16 pa3

2) npumepHo B 630 pa3 4) mpuMepHo B 6,3 pa3a

3. U3 obwpsaBneHust pupMbl, TIpoBOIsIIeil oOy4alole ceMUHapHI:

«CroumocTts y4yactusi B ceMruHape — 3000 p. ¢ yenmoBeka. I'pyninam
OT OpraHM3auUMi NPEAOCTABISIIOTCA CKMAKM: OT 3 10 5 venoBek — 3%;
Oosiee 5 yenoBeK — 5%».

CKOJIBKO JOJIXKHA 3aIUIaTUTh OpraHM3aliysi, HanpaBMBIliasg Ha ce-
MMHAap Tpynny M3 6 yenosek?

1) 900 p. 2) 17 460 p. 3) 18000 p. 4) 17 100 p.

4. 3a m r TBOpora 3araTwin x pyoseit. CoctaBbTe BhIpaKeHME
JUIS BBIYMUCJIEHHUST LIEHbI OOHOTO KMjJorpaMma TBopora (B p.).

1000 b'e

5. Tlpy xakoM U3 yKa3aHHbBIX 3HAUYCHUH Xx BhIpaxkeHHEe 12+ 4x
HE MMEET CMbICaa? .

Dmpux=0 3) npu x = —3

2) ipu x = ~1 4) npu x = —5

6. B xakoM ciyyae BeIpaxXeHMe NpeoOpa3oBaHO B TOXIECTBEHHO
paBHoe?

D2x—y)=2x—y D x—yr=x—y
2R+ x)(x—2)=x2—4 ) (x+22=x2+2x+ 4
1 4

7. YnpocTture BbIpaXcHHUE ¥ T 3x
xX=35 4 1 1
D 3% 2) ~3a 3) —3% 4) =3
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8. Haitnure 3HaueHue BoIpaxeHUs 5.7 - 2.3 - J21.
OrtBer:

9. Peuure ypaBHeHue 4 — 3x = 8 — 5(x + 3).
OtBer:

10. Ha pucynke wu3o0paxeHsl rpadpuku VA |

byHKIUl y = —2x U y = x2 — 3. Beiunciaure
KOOPAMHATHI TOYKHK B. B

OtBeT:

11. ITpouutaiiTe 3agauy:
[yt OT nocenka go Xene3HOAOPOXHON CTaH- /

MK Tellexonq Ipoilesa 3a 4 4, a BeJOCUINEIUCT
npoexan 3a 1,3 4. CKOopoCTh BeJOCUIIEANCTA Ha

>
10 xm/u Gonbiue ckopoctTH neuiexoma. C xaxkoit 0 X
CKOPOCTBIO €XaJl BEJIOCUIICANCT? A
Kakoe ypaBHeHHE COOTBETCTBYET YCJIIOBUIO 3a-
JayM, eclii OyKBOH x 0003HaYe€Ha CKOPOCTh BeJiO-
cuneaucrta (B Km/4)?
X X
1)3+10=1—,§ 3) 4(x — 10) = 1,3x
4 13 _
2) .~ 5 =10 4) 1,3(x + 10) 4x
1
12. Peunte HepaBeHcTBO 18 — 3x < 0.
1) x<6 2) x > —6 3) x > —54 4) x > 54

13. Ha pucynke um3obpaxeH rpagpuk PpyHkumu y = x2 + 6x.
WMcnonp3ya rpaduk, peliMTe HepaBeHCTBO x2 < —6x.

y
-6 0 x
4 -9
1) (—o0; 0) 3) (—6; 0)
2) (—6; +oo) 4) (—o0; —6) U (0; +o0)
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1 1
14. TocnenoBaTenbHOCTD 3aaHa YCIOBUAMM ¢ = —¢, €,y = o .
n

Haiigure cg.

OTtBer:

15. Jdna xaxgoro rpaduka yKaxuTe COOTBeTéTBylomylo dop-
MYJTy.

......

.
seprrevgecne

.................

.......

yA
B) G :

Dy=05x—-3
) y=-0,5x—3
3)y=-0,5x+ 3
4)y=055x+3

A | 3 B




16. ®upma «CBaA3b» BBINMYCTWIA B NMPOJAXy OBE HOBbIE MOIEIH
teepoHOB — Moaenb A u Monaenb B. Ha rpadukax mokaszaHo, Kak
5TU MOJEJHU IpoaaBaiuch B TedeHue roga. (Ilo ropmsoHTanbHOM OCH
OTKJaAbIBACTCA BpeMs, TpolIeallice ¢ Hayaja TNpoJax, B MecCslax;
10 BEPTUKAJILHON — 4MCcno TenaedOHOB, NMPOJAHHBIX 332 3TO BpeMs, B
TeIC. 1IT.). TenedoHOB Kako¥ Moaenu OBLIO NMPOJaHO MEHBIE 3a
nociaeaHue 4 Mecslia, U Ha CKOJIbKO MEHbIIe?

...............

Yucno A7
TeNeQOHOB, |-
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YACTD 2

Ilpu evinoanenuu 3adarnui 17—21 ucnoawv3yime omoeavHbtii noonucax-
noti aucm. Cnauana yxaxcume Homep 3a0aHUA, a 3ameM 3anuimiume e2o pe-
wenue.

17. HocTtpoitte rpaduk GyHkumMM y = —2x2 + 8x — 3. Ykaxure
HauOoblliee 3HaYeHUE 3ToN (PyHKUMH.

18. BoisicHuTe, UMeeT JiM KOPHU YpaBHEHME

x2 + 2x.J2 + 10x = —41.

19. Ha noct KanyMraHa KOMaHAbl NMPEeTEHAOBAJIO TPU KaHAMUAATa:
Huxkonaes, OkyHeB, [letpoB. Bo BpeMs1 BeiOOpoB 3a [leTpoBa Oblno
OTHaHO B 7 pa3 Oonblle€ ToN0oCoB, YeM 3a Hukonaena, a 3a OKyHeBa —
B 4 pa3a MeHbule, yeM 3a HukosaeBa u IlerpoBa BMecte. CKOJBKO
MPOLIEHTOB IoJIOCOB OBLIO OTAaHO 3a nodeauTens?

20. Haiimyre HavMeHblilee 3HAYEHWE BbIPAXEHUS
(5x + 4y + 6)2 + (3x + 4y + 2)2
Y 3HAYEHMS X U y, TIPU KOTOPbIX OHO JHOCTHUraeTcs.

1
21. TlpsaMas y = 5x + b KacaeTca OKpyxHoctu x? + y? = 20

B TOYKE C IOJIOXMUTEJbHOH abcuuccoi. OrpeleninTe KOOPAUHATHI
TOYKHU KaCaHMS.

5 J



